

# 五个核武器国家领导人 关于防止核战争与避免军备竞赛的联合声明

中华人民共和国、法兰西共和国、俄罗斯联邦、大不列颠及北爱尔兰联合王国和美利坚合众国认为,避免核武器国家间爆发战争和减少战略风险是我们的首要责任。

我们申明核战争打不赢也打不得。鉴于核武器使用将造成影响深远的后果,我们也申明,只要核武器继续存在,就应该服务于防御目的、慑止侵

略和防止战争。我们坚信必须防止核武器进一步扩散。

我们重申应对核威胁的重要性,并强调维护和遵守我们的双、多边不扩散、裁军和军控协议和承诺的重要性。我们将继续遵守《不扩散核武器条约》各项目义务,包括我们对第六条的义务,“就及早停止核军备竞赛和核裁

约和有效国际监督下的全面彻底裁军条约,真诚地进行谈判”。

我们愿保持并进一步增强各自国家措施,以防止核武器未经授权或意外使用。我们重申此前关于不瞄准的声明依然有效,重申我们不将核武器瞄准彼此或其他任何国家。

我们强调愿与各国一道努力,创造更有利于促进裁军的安全环境,最

终目标是以各国安全不受减损的原则建立一个无核武器世界。我们将继续寻找双、多边外交方式,避免军事对抗,增强稳定性和可预见性,增进相互理解和信任,并防止一场毫无裨益且危及各方的军备竞赛。我们决心在相互尊重和承认彼此安全利益与关切的基础上开展建设性对话。

新华社北京1月3日电

## 1月2日西安市新增本土新冠肺炎确诊病例90例

据新华社西安1月3日电 (记者张思洁 吴鸿波)记者从3日下午召开的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,2021年12月9日零时至2022年1月2日24时,西安市累计报告本土确诊病例1663例。

2022年1月2日零时至24时,西安市新增本土确诊病例90例,均为轻型,其中在隔离管控中发现80例、在封控区中发现10例。目前,在1663例确诊病例中,已治愈17人,均转入西安秦皇医院接受健康监测、隔离康复。

●由中央广播电视台总台、广东省人民政府、香港特别行政区政府、澳门特别行政区政府共同主办的《扬帆远航大湾区——2022新年音乐会》日前在横琴粤澳深度合作区奏响新年乐章,陪伴观众欢乐迎新。

●记者从重庆市经信委获悉,截至2021年底,重庆已累计开通7万余个5G基站,实现全市所有区县重点区域5G网络全覆盖。

●记者近日从宁夏回族自治区民政厅获悉,自治区民政厅会同财政厅已下达了宁夏2022年全区困难群众救助补助资金199089万元,其中中央资金183649万元,自治区资金15440万元。

●近日,受冷空气影响,库布其沙漠腹地的黄河分闸水迅速结冰,在沙漠腹地之中,呈现了水流结冰与黄沙交相辉映的“金沙”景观。 均据新华社电



## 欢度假期

上图:1月2日,游客在郑州银基动物王国景区观看表演。

下图:1月2日,游客在北京颐和园昆明湖冰场滑冰。

元旦假期,不少市民和游人选择到户外游园休闲,欢度假日时光。 新华社发

## 人机物数字联通 “老原来”以智赋能

(上接第一版) 搭建平台,为企业引“智”引“资”。 2021年10月18日,沈阳浑河畔,2021全球工业互联网大会如期召开。在短短两天内,密集举办对接交流会、14场专题会议等系列活动,98个项目集中签约,623.8亿元投资落地辽宁。

激活新场景 转出新动能

寒冬时节,太子河畔的辽宁爱尔创生物材料有限公司生产线忙碌异常,如白雪般的氧化锆瓷片,正“排队”进行烧制、包装。智能化的生产线,将日产量提高至30万片,可精确制作出分为600多种颜色、十几种厚度的产品。其效率、准确率,都是数字化转型之前不可想象的。

无独有偶,在鞍钢炼钢总厂三工厂的5号生产线,2021年新启动的“5G+智慧炼钢”项目正在不断给人带来惊喜。

2021年6月11日,沈阳,太阳狮子丽酒店,一场专门为企业和服务商搭建的数字化转型撮合对接会隆重举行。为工业互联网“建圈”“扩圈”,捅破企业之间的信息“窗纸”,这样的会,2021年辽宁连续举办4次,共有1228家制造业企业和服务提供商参会,成功撮合198个项目,激活678个应用场景。

除了“软”环境加持,辽宁的“硬”基础也在不断夯实。

截至目前,全省5G基站已达到5万个,工业互联网标识解析二级节点

上线运营15个,在建6个,总数居全国第六位。“星火·链网”(沈阳)超级节点、2个“星火·链网”骨干节点落地,其中营口骨干节点已注册企业26家、区块链高度70万、智能合约42个。

上线运营15个,在建6个,总数居全国第六位。“星火·链网”(沈阳)超级节点、2个“星火·链网”骨干节点落地,其中营口骨干节点已注册企业26家、区块链高度70万、智能合约42个。

2021年10月18日,沈阳浑河畔,2021全球工业互联网大会如期召开。在短短两天内,密集举办对接交流会、14场专题会议等系列活动,98个项目集中签约,623.8亿元投资落地辽宁。

2021年6月11日,沈阳,太阳狮子丽酒店,一场专门为企业和服务商搭建的数字化转型撮合对接会隆重举行。为工业互联网“建圈”“扩圈”,捅破企业之间的信息“窗纸”,这样的会,2021年辽宁连续举办4次,共有1228家制造业企业和服务提供商参会,成功撮合198个项目,激活678个应用场景。

除了“软”环境加持,辽宁的“硬”

基础也在不断夯实。

截至目前,全省5G基站已达到5

万个,工业互联网标识解析二级节点

上线运营15个,在建6个,总数居全国第六位。“星火·链网”(沈阳)超级节点、2个“星火·链网”骨干节点落地,其中营口骨干节点已注册企业26家、区块链高度70万、智能合约42个。

2021年6月11日,沈阳,太阳狮子丽酒店,一场专门为企业和服务商搭建的数字化转型撮合对接会隆重举行。为工业互联网“建圈”“扩圈”,捅破企业之间的信息“窗纸”,这样的会,2021年辽宁连续举办4次,共有1228家制造业企业和服务提供商参会,成功撮合198个项目,激活678个应用场景。

除了“软”环境加持,辽宁的“硬”

基础也在不断夯实。

截至目前,全省5G基站已达到5

万个,工业互联网标识解析二级节点

上线运营15个,在建6个